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Уважаемые руководители!
	Коллектив колледжа является победителем Всероссийского конкурса «Лучший медицинский колледж России», Всероссийского конкурса «Лидер среднего профессионального образования России» в номинации «Лидер в социальной реабилитации студентов с ограниченными возможностями здоровья», 
лауреатом конкурса «Золотая медаль «Европейское качество»» в номинации «100 лучших ССУЗов России», 
включен в Национальный Реестр «Ведущие учреждения здравоохранения». В конкурсе Премий Президента Республики Башкортостан в области качества товаров и услуг колледж удостоен диплома третьей степени. Колледж победитель в конкурсах «100 лучших товаров РБ» и «100 лучших товаров РФ». 



ГАПОУ РБ «Уфимский медицинский колледж» приглашает на курсы повышения квалификации по учебным дисциплинам и профессиональным модулям по специальностям 34.02.01 Сестринское дело, 31.02.03 Лабораторная диагностика, 34.02 01 Фармация, 31.02.01 Лечебное дело, 31.02.02 Акушерское дело, а так же проводит обучение по программе: «Обучение лиц с ограниченными возможностями здоровья». Продолжительность обучения – 72 часа.
Стоимость обучения 5400 рублей. Обучение проводится дистанционно с 1 по 12 февраля 2021 года в удобном формате. Все лекции можно прослушать в записи, в удобное для Вас время.
Основание: лицензия на право ведения образовательной деятельности от 4 июня 2014 г. серия 02Л01 № 0001429, рег. № 2758.
По окончании курсов выдаётся документ о повышении квалификации. 

Для участия в курсах наличие заявки обязательно!

Форма заявки:

1. Наименование организации, адрес с индексом, ИНН, КПП; ФИО руководителя образовательного учреждения; юридический документ, на основании которого осуществляется деятельность; банковские реквизиты учреждения.
2. ФИО слушателя.

3. Базовое профессиональное образование.

4.   Направление подготовки: УД, ПМ, МДК.
5.   Контактный телефон и электронный адрес слушателя.
Заявки направлять до 28 февраля 2021 года по тел./факсу: 223 – 00 – 25, 
bmk.2020@mail.ru, Гарифуллина Эльвира Хасимовна. Контактный телефон 89174643772
Директор ГАПОУ РБ        подпись имеется 

 И.Р. Гилязов
«Уфимский медицинский колледж»                     
