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 Уважаемый руководитель!
 Приглашаем вас на специальный вебинар:
«Демонстрационный экзамен как новый формат подведения итогов обучения в профессиональных образовательных организациях 2021г»
который состоится 11 марта 2021г с 11:00 до 14:00 по Московскому времени.
 На курсе слушателей познакомят со всеми сложностями и особенностями организации и проведения демонстрационного экзамена на основе различных моделей реализации. Дается обзор нормативно-методической и информации и правовые аспекты реализации процесса.
 Эксперт: Акимов Станислав Сергеевич-кандидат педагогических наук доцент кафедры педагогики и психологии профессионального образования
Института экономики и социальных технологий
ФГБОУ ВО "Санкт-Петербургский государственный университет промышленных технологий и дизайна", аккредитированный эксперт в области демонстрационного экзамена.
 Курс предназначен для: Руководители учебных отделов и служб, председатели цикловых комиссий образовательных организаций СПО.
Подробное описание программы:
 Нормативно-методическое и информационное сопровождение организации и проведения демонстрационного экзамена (ДЭ).
 Место профессионального образования в системе квалификации. Национальный проект «Образование». Федеральный проект «Молодые профессионалы». Приоритеты развития СПО.
· Международные практики.
· Нормативная рамка ГИА по образовательным программам СПО. Методические рекомендации о проведении аттестации с использованием механизма демонстрационного экзамена (распоряжение Минпросвещения РФ № Р-42). Методические рекомендации по организации и проведению демонстрационного экзамена в составе государственной итоговой аттестации по программам среднего профессионального образования (письмо Минобрнауки РФ № 06-1090). Разъяснения приказа Минобрнауки РФ № 1138 «О внесении изменений в порядок проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего профессионального образования, утвержденный приказом министерства образования и науки Российской Федерации № 968»).
· Топ-50: приказ Минтруда и соцзащиты РФ № 831 «Об утверждении списка 50 наиболее востребованных на рынке труда, новых и перспективных профессий, требующих среднего профессионального образования».
· Федеральные учебно-методические объединения в СПО (ФУМО).
 Демонстрационный экзамен в соответствии с ФГОС СПО. Модели реализации. Обеспечение проведения ДЭ.
· Актуализация ФГОС СПО в условиях реформирования ведомств системы образования. Примерные основные образовательные программы СПО (ПООП СПО). Аккредитация экспертов и площадки для реализации ДЭ.
· Внедрение ДЭ в промежуточную аттестацию и ГИА: правовые аспекты.
· Модели реализации ДЭ: WorldSkills (WS) и Независимая оценка квалификации (НОК).
· Основные различия процедур и результатов WS и НОК.
· Материально-техническая база для демонстрационного экзамена. Методические рекомендации по оснащению ОУ СПО материально-технической базой по приоритетным группам компетенций. Оформление субсидий на оснащение: особенности составления конкурсной документации.
· Локальные акты учреждения СПО по организации и проведению ДЭ. Разработка производственного календаря проведения ДЭ. Процедура апелляции.
Организация проведения демонстрационного экзамена по стандартам WorldSkills.
· Принципы и стандарты WS. Перечень компетенций WorldSkills Russia (WSR). Паспорт компетенций (Skills Pasport).
· Региональные координационные центры. Центр проведения демонстрационного экзамена по стандартам WS. Дорожная карта по реализации проектов и программ Движения «Молодые профессионалы» (WS Russia) на территории Российской Федерации.
· Нормативно-методическое сопровождение ДЭ по стандартам WS. Технология разработки конкурсной документации по компетенциям WSR, их интеграция в итоговую аттестацию в формате ДЭ.
· Экспертное сообщество WSR, порядок сертификации экспертов. Академия WS.
· Требования к проведению ДЭ. Процедура проведения ДЭ. Skill Management Plan (SMP). Подготовка студентов к сдаче ДЭ по стандартам WSR. Структура оценочных средств для проведения ДЭ. Регистрация сведений ДЭ в системах eSIM, CIS.
· Техника безопасности и охрана труда.
· Риски ГИА по модели WorldSkills.
Организация проведения демонстрационного экзамена по модели Независимой оценки квалификации (НОК).
· Федеральный закон № 238-ФЗ «О независимой оценке квалификации». Организационная схема НОК. Национальное агентство развития квалификаций. Центры оценки квалификаций (ЦОК).
· Процедура проведения ДЭ по модели НОК.
· Оценочные средства ЦОК (Приказ Минтруда России № 601н «Об утверждении Положения о разработке оценочных средств для проведения независимой оценки квалификации»).
· Основные подходы к сопряжению НОК и ГИА.
Стоимость курса составляет с человека: 4 950 рублей.
 Заявку подать 03 марта 2021 года, мест ограниченное количество!
Для участников которые хотят участвовать как физ.лицо скидка 10%.
 Регистрационный взнос включает:
 - Эксклюзивные материалы, которых нет в общем доступе, подготовленные экспертом;
- комплект информационно-справочных материалов по тематике вебинара (презентация и видеозапись). Видеозапись вебинара позволит Вам без дополнительных затрат обучить специалистов своего учреждения и освежить свои знания;
- возможность задать свои вопросы эксперту;
- Диплом/сертификат участника предоставляется в электронном виде.
 Для оформления финансовых документов необходимо:
	 При возникновении вопросов, обращайтесь к 
Руководителю проекта
Вязникова Елена Сергеевна, тел.89092185005, 
e-mail: tanja.semynina@yandex.ru
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