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МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ФГБОУ ВО «АЛТАЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»

центр переподготовки и повышения квалификации преподавателей 

656049, г. Барнаул, пр-т Ленина, 61, к. 902, тел.: (385-2) 29-12-87,
e-mail: cppkp.asu@mail.ru

И Н Ф О Р М А Ц И О Н Н О Е   П И С Ь М О

Уважаемые коллеги!

Региональный Центр переподготовки и повышения квалификации преподавателей Алтайского государственного университета проводит обучение по дистанционной программе повышения квалификации
Психология физкультурно-спортивной деятельности
Программа адресована:
- учителям физической культуры общеобразовательных школ, преподавателям колледжей и вузов;
- тренерам спортивных секций, спортивных школ и др.;

- фитнес-тренерам спортивно-оздоровительных центров, фитнес-клубов.
Актуальность программы определяется теми требованиями, которые предъявляются сегодня к педагогическим работникам, осуществляющим физкультурно-спортивную деятельность на основе современных достижений психологической науки и практики.

Целевые ориентиры программы направлены на совершенствование и формирование у слушателей профессиональных компетенций, связанных с психологическим сопровождением физкультурно-спортивной деятельности обучающихся общеобразовательных школ, колледжей, вузов, спортивных секций, фитнес-клубов и др.
Основное содержание программы включает модули:
- Роль психологической компетентности в физкультурно-спортивной деятельности преподавателя, тренера (психолого-педагогическое воздействие тренера на формирование мотивации у спортсменов; функции психолого-педагогического воздействия тренера и факторы, определяющие его эффективность).

- Психологические аспекты физкультурно-спортивной деятельности (Предстартовые состояния спортсмена, снижающие эффективность результатов до и во время соревнований, предстартовая апатия спортсменов и методы работы с ней; предстартовая тревожность и стрессоустойчивость спортсмена; когнитивные техники работы с тревожностью спортсмена; иррациональные мысли и установки, препятствующие эффективности спортсмена; психология допинга в спорте; создание эффективного взаимодействия в спортивной команде; психология тренерской деятельности; роль родителей и их установок в результативности спортивной деятельности; психология личности спортсмена; эмоционально-волевая сфера спортсмена; мотивация спортивной деятельности).
- Психофизиологические методы диагностики и коррекции в физкультурно-спортивной деятельности (методы рефлексометрии, аудиовизуальной стимуляции, цветостимуляции, методы с участием биологической обратной связи, аромотерапия).

В результате обучения по программе слушатели смогут
· учителя физкультуры общеобразовательных школ, преподаватели колледжей и вузов:
- углубить знания психологических особенностей обучающихся и реализовать индивидуальный подход к каждому в процессе обучения физической культуре;
- овладеть способами психологического воздействия, стимулирующего интерес к здоровому образу жизни, спорту;
- создавать психологическую партитуру урока или учебного занятия по физической культуре в школе, колледже, вузе;

· тренеры спортивных секций, спортивных школ и др.:
- использовать современные технологии для определения индивидуальных способностей поступающих в группы спортивно-физкультурной подготовки по психологическим параметрам;
- углубить знания о психологических особенностях школьников и студентов, одаренных в том или ином виде спорта;
- овладеть методами, способствующими преодолению у обучаемых тревожности, дискомфорта, страха, снятия эмоциональной напряженности, обусловленной разными факторами;
- применять психологические способы стимулирования стремления к победе, как индивидуальной, так и коллективной;
- оптимизировать межличностные отношения в спортивной команде, группе;
· фитнес-тренеры: 

- овладеть способностями гармонизации отношений в системе «человек–физическая культура»;

- использовать психологические приемы внушения уверенности, позитивного эмоционального настроя, формировать у клиентов положительную мотивацию к физическому саморазвитию и самосовершенствованию;

- совершенствовать культуру общения с клиентами;

- овладеть умениями разработки гибких индивидуальных программ спортивных занятий в контексте общей физической подготовки человека.
Программа рассчитана на 72 часа.

Форма обучения: заочная, с применением дистанционных образовательных технологий (видеолекции, вебинары в системе Moodle).
Сроки обучения: 12 мая 2021г. – 30 июня 2021г.
Условия обучения: программа повышения квалификации реализуется на договорной основе.

Стоимость обучения: 4 000 руб. 
По окончанию программы выдается Удостоверение о повышении квалификации установленного образца.
Заявки на обучение с указанием: ФИО слушателя (полностью), номера контактного телефона необходимо отправить по электронной почте cppkp.asu@mail.ru. 
Справки по телефону: (3852) 29-12-87
